
Accountancy

MKV1:
eerste was het van welk realisatieprincipe is niet correct: ik heb antw C:aanleggen van
voorzieningen steunt op realisatieprincipe) -> ik denk dat dit fout was

MKV2:
fifo , lifo vraag (ik had A)

MKV3:
retour na aankoop je voorraad terug stijgt(wat logisch is), dit klopt niet want als deze
teruggestuurde voorraad beschadigd was zal de voorraad niet terug stijgen

MKV4:
“ heeft activeren van ontwikkelingskosten effect(pos /neg/geen invloed) ->ik had geen
invloed wie nog? Ik ook
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